首页 | 纪念活动 | 各方评说 | 抗日群英 | 回国参战 | 海外声援 | 保家抗战 | 救亡团体 | 历史照片

首页 >> 专题新闻

美飞虎队华裔老将: 驱赶侵华日军是一生的自豪

华声报讯:据中新网引美国星岛日报报道,在美国蒙特利公园市5月30日举行的国殇日纪念活动上,曾在二战中到中国战场上同中国军民共同抗击日本侵略军华裔老军人甄崇运和蔡嘉祥回忆战争往事,表示当年驱赶侵华日军是一生的自豪。

甄、蔡两人表示,他们非常痛恨战争,更痛恨挑起战端的侵略行为,战争中得到的体验让他们终生受用。

美国飞虎队华裔飞行员甄崇运说,战争中的经验让他终生受用,尽管已经是82岁了,但始终没有忘记那充满生命危险的每一刻时光。他说,他们是美国的华裔,当时知道日本侵略中国非常气愤,于是毅然入伍被派遣到中国,驻扎在昆明,同中国军队协同作战,最后战胜了日本侵略军。

甄崇运表示,参加飞虎队的160名飞行员都是华裔,大家的想法都是一样的,帮助中国驱赶日本侵略者,这是他一生中最值得自豪的事情,不会忘记!

作为炮兵参加了中国抗日战争的美籍华裔蔡嘉祥表示,他们当时同甄崇运他们的飞虎队协同作战,向中国军队提供火炮支持。

他强调,他是志愿当兵的,当时他还不满18岁,还在读高中,听到要帮助中国军民抗击日本侵略军,当即放弃了学业从军到了中国昆明。在二战的各个战场上都有美国华裔军人不可磨灭的事迹,他非常痛恨挑起战争的人,而华裔军人在当时是为正义而战,为自由而战。

中国侨网 版权所有, 未经授权禁止复制或建立镜像